



鳳凰花開，驪歌高唱，一批批的畢業生帶著滿滿的祝福，準備踏入另一個人生階段，但是畢業不是情誼的終止，參與校友會是延續北醫情的好方式。透過參與校友會，不但可以獲得母校最新的動態，校友會亦扮演聯繫校友情感的重要橋樑，藉著經常性的活動舉辦、刊物的發送，傳遞最新的校友動態，讓所有北醫人跨越時間、空間的阻隔，分享彼此生活經驗；而校友會的成員在學界與業界擁有傑出成就與優異評價，這些都是北醫人重要的資源，在需要的時刻可給予實質的協助。今年六月，藥學系校友會返校為畢業生舉辦就業博覽會；牙醫系校友於八月舉辦聯誼會，可見北醫校友們對北醫的情感與重視。

期待校友們加入校友會的行列，讓北醫優良的傳統與堅強的實力，成為全體北醫人的後盾與驕傲。



藥學系畢業校友們在學界、業界不僅擁有成功的事業，也回校提拔後進給予學弟妹們就業建言與機會。

照片左起：北醫藥學系校友會前任會長章修績，現任會長高孟熙，藥學系徐鳳麟教授，陳繼明院長

藥學系

畢業 就業 同步！

藥學系校友會於畢業典禮同日舉辦「就業輔導博覽會」協助學弟妹進入職場發揮所長

畢業也可以同步完成就業生涯！台北醫學大學於6月12日隆重舉辦畢業典禮的同時，由台北醫學大學藥學系校友會主辦，財團法人北藥文教基金會、瑞士商愛爾康大藥廠台灣分公司協辦的「2004台北醫學大學就業輔導博覽會」亦在校園熱鬧舉行，讓畢業學子在畢業典禮同時也同步進行未來步入社會的就業選擇。多家藥廠企業參與這場博覽會，希望搶在第一時間網羅優秀的人才；這批社會新鮮人也藉此機會認識企業，選擇未來一展長才的就業環境。誰說畢業就是失業，這些藥學系尖兵可是讓藥廠搶頭呢！

隨著各校園陸續響起驪歌聲，對於即將畢業踏入社會的學子來說，亦面臨到未來工作生涯的規劃與抉擇，儘管國內的失業率目前有回穩的情況，但是大環境的經濟變動性，仍讓許多即將成為社會新鮮人的畢業生感到徬徨。而台北醫學大學的學生在校友會的熱情協助下，邀集各大藥廠參與就業輔導博覽會，使得畢業學生格外幸運搶手，不用即刻面對找工作的莫大壓力。

這場「2004台北醫學大學就業輔導博覽會」是由台北醫學大學藥學系校友會主辦，財團法人北藥文教基金會、瑞士商愛爾康大藥廠台灣分公司所協辦，當日參加廠商含蓋多家大型藥廠，包含台灣拜耳、台灣藤澤藥品、台灣禮來大藥廠、愛爾康大藥廠、瑞安大藥廠、台灣史帝富大藥廠及北醫附設醫院藥劑部等。活動內容包括透過各大企業的座談會讓同學對該企業及產業趨勢有所認識了解並進行互交流，並透過現場企業設攤的博覽會中進行直接相互的交流，使得企業得以網羅優秀有潛力的人才，同時也讓學生可藉由此活動認識企業並選擇一個符合所學並能於未來有所學習發揮的工作環境。由於當日同時為台北醫學大學畢業典禮，參展廠商踴躍，吸引大批同學參與，廠商與同學互動密切，整個展場人潮洶湧熱鬧滾滾。



北醫畢業生聚精會神聆聽台上分析就業趨勢，希望為自己找到好工作。

台北醫學大學藥學系校友會會長高孟熙表示，面對近兩年的國內高失業率情況影響，就業市場的競爭格外激烈，因此使得大學剛畢業就必須投入社會的新鮮人無所適從。舉辦就業輔導博覽會的用意是希望建立企業界與人才溝通的橋樑，並讓學生對企業界有更深入的認識。由於高會長本身同時為這次參展廠商之一的愛爾康大藥廠台灣分公司的總經理，因此他同時表示，藥廠對於專業人才的吸收是非常渴求的，所以舉辦這個活動的另一目的，除了為自己公司尋找有潛力的生力軍外，也希望藥界同業亦能吸納好的人才，共同提昇藥界的品質與產能，為環境貢獻一份心力。他也強調，校友們的教育養成來自北醫，更期盼為母校盡一份力量，並以過來人身份為學弟、妹們打氣，並鼓勵大家藉此難得機會積極與廠商接觸覓得得以發揮所長的工作。■